Běhej lesy oznamuje termíny a spouští registrace. Horkou novinkou jsou extra dlouhé trasy!

Závody Běhej lesy se v sezoně 2020 těšily velké oblibě. Zúčastnilo se jich totiž 14 515 závodníků, což je historicky nejvíce od roku 2015. Seriál láká závodníky na nejkrásnější místa české přírody, a to na různé délky tras. Horkou novinkou letošní sezony jsou i extra dlouhé trasy, které jsme zařadili na vybrané závody. Sezonu jsme už rozběhli výzvou k odtajnění termínů v aplikaci STRAVA. Mezník 2021 km jsme pokořili za 2 dny, a tady jsou slíbené termíny z lesa.  
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Sezonu 2021 odstartuje Běhej lesy z Lednicko-Valtického areálu již 17.4.2021. Trasa závodníky povede skrze zámecký park, přes hráz lednických rybníků nebo třeba kolem chrámu Tří Grácií. Druhým jarním termínem je majestátní Běhej lesy Karlštejn 22.5.2021, který se pyšní hned dvěma velkými lákadly, a to královskými výhledy na gotický hrad Karlštejn a běžně nepřístupným vápencovým lomem Velká Amerika.

Na třetí závod sezony vyrazí Běhej lesy na západ České republiky, do kouzelného Slavkovského lesa v lázeňském trojúhelníku Karlových Varů, Mariánských a Františkových Lázní. Specialitou lokality jsou rozsáhlá rašeliniště, hluboký les a oáza klidu bez mobilního signálu. Kdo má rád pořádnou trailovou nálož, nechť v červnu určitě zavítá také na Vysočinu, a to 26.6.2021, kde si užije náročný terén kolem skal Drátěniček, Malinské skály, či Devíti skal. Na Vysočině čeká na závodníky také vůbec poprvé trasa o délce 39 kilometrů.

V červenci se Běhej lesy přesune do CHKO Brdy, kde se proběhnete místním bývalým vojenským újezdem, který byl po 70 let uzavřen veřejnosti, a kolem Padrťských rybníků. Brdy budou bomba už 24.7.2021. Další zastávkou 7.8.2021 budou malebné Beskydy, závodníky vyveze na start lanovka, a Běhej lesy Bílá je tak jediná ze seriálu se záporným profilem.  

Letní prázdniny završíme 28.8.2021 v Jizerských horách, kde si běžci proběhnou slavná místa legendární Jizerské 50 v letní variantě. O dva týdny později 11.9.2021 za svitu čelovek vyrazí na trať také běžci v nočních Boleticích, kteří si budou moci posvítit na krásu šumavského revíru a malebný rybník Olšina. I zde si milovníci delších tras nově přijdou na své, a to trasou 34 kilometrů.

I letos chystají Běhej lesy mnoho novinek a běžci se mají určitě na co těšit. Sledujte web www.behejlesy.cz a sociální sítě Běhej lesy na Facebooku či Instagramu.
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